



## **В Тульской области местный житель признан виновным в истязании несовершеннолетнего ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю Арсеньевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязания в отношении заведомо несовершеннолетнего). Следствием и судом установлено, что с мая по ноябрь 2013 года мужчина систематически избивал 13-летнего сына своей сожительницы, тушил о голову мальчика сигарету, принуждал к выполнению действий, унижающих его честь и достоинство. Кроме того, мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения демонстрировал перед мальчиком нож, угрожая ему причинением телесных повреждений. О случившемся стало известно сотрудникам образовательного учреждения, где обучался мальчик, которые обратились в правоохранительные органы. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

11 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601457>